

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от 10 ИЮН. 1954

Серпухов Моск. обл.

Газета №



ХОРОШИЕ СПЕКТАКЛИ

Большим событием в культурной жизни Серпухова являются гастроли Воронежского театра музыкальной комедии. Он показал на сцене городского театра ряд своих спектаклей. Мне пришлось присутствовать на двух спектаклях «Дочь фельдмаршала» («Суворочка») и «Фиалка Монмартра». Оба они прошли при переполненном зале городского театра. Воронежские артисты продемонстрировали в них высокое сценическое мастерство. Хорошо декоративное оформление спектаклей, прекрасно поставлен балет, во всем чувствуется, что Воронежский театр хорошо подготовил репертуар, что артисты, занятые в спектаклях, исполняют свои роли с душой, живут на сцене.

Особенно хочется отметить заслуженных артистов РСФСР Т. В.

Смирнову в роли баронессы Варвары в спектакле «Дочь фельдмаршала», Г. Р. Дарского в роли Павла I, а также артистов Б. С. Петровского, В. Н. Владимирова, О. В. Пославского, В. Н. Валентинова, Н. П. Нальского, Л. Л. Федорову и др.

Художники-декораторы В. Я. Барабанов, Н. И. Зверев и Л. А. Ларьков замечательно оформили сцену. Прекрасны костюмы, особенно в сцене карнавала «Праздник нарциссов». В этом большая заслуга руководителя костюмерной группы А. А. Боданко.

От всей души хочется пожелать коллективу Воронежского театра музыкальной комедии дальнейших успехов в сценическом мастерстве.

Л. ЛАВРЕНТЬЕВ, старший инженер отдела технического контроля Мотозавода.